

ΟΜΙΛΟΣ «Χορωδιακό Σύνολο»
4^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΣΥΡΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	Νικόλαος Ρούσσος nroussos@sch.gr
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ 79.01 - Μουσικής
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Αισθητική Αγωγή – Χορωδιακό σύνολο
ΤΑΞΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ	Γ' - Δ' – Ε' - Στ'
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	20 - 30
ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΑΣ	Ακρόαση (Θα δοθεί προτεραιότητα σε μαθητές μεγαλύτερων τάξεων, ιδιαίτερα σε όσους συμμετέχουν ήδη σε κάποια χορωδία)
ΣΤΟΧΟΙ	<ul style="list-style-type: none"> - Γνωριμία των μαθητών με το χορωδιακό τραγούδι και ευαισθητοποίηση τους σε ποιοτικά μουσικά ακούσματα. - Ανάπτυξη της αισθητικής καλλιέργειας και της φωνητικής ικανότητας, μέσα από ένα πνεύμα ομαδικότητας, αλληλεγγύης και συνεργατικότητας μεταξύ των μελών. - Δημόσια παρουσίαση του ρεπερτορίου από το ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριο που θα διδαχτεί στη διάρκεια της χρονιάς. - Η ενθάρρυνση των μαθητών, ώστε να αναπτύξουν ικανότητες και κλίσεις γύρω από τη μουσική και να αυξήσουν την αυτοπεποίθησή τους, σε συνδυασμό με την αισθητική συγκίνηση και τη χαρά της συμμετοχής στην παρουσίαση. - Ανάπτυξη μουσικών δεξιοτήτων και καλλιτεχνικής αντίληψης. - Απόκτηση δεξιοτήτων σκηνικής παρουσίας - Κατανόηση προϋποθέσεων για την καλή λειτουργία του συνόλου, (Συνέπεια στις πρόβες, ατομική προετοιμασία, γενικότερη πειθαρχία και ατομική ευθύνη) - Καλλιέργεια του πνεύματος ομαδικότητας και συνεργατικότητας προς όφελος των σκοπών του Συνόλου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ	Το ρεπερτόριο θα δίδεται τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο και ο βαθμός δυσκολίας θα προσαρμόζεται ανάλογα με τις δυνατότητες των μαθητών και την εμπειρία που θα αποκτούν.
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	2 ώρες Κάθε Δευτέρα 13:45 – 15:00
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	Επιλογή ρεπερτορίου από το ευρύτερο ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριο, κατάλληλα προσαρμοσμένο στο επίπεδο γνώσης των μαθητών.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	Σύντομη διαδικασία ακρόασης με συνοδεία πιάνου. Ο όμιλος θα αποτελείται από μαθητές δημοτικών σχολείων της Σύρου που αγαπούν τη Μουσική και το χορωδιακό τραγούδι. Η επιλογή των μαθητών θα πραγματοποιηθεί με σύντομη ακρόαση και θα τηρηθούν οι προϋποθέσεις επιλογής αν υπάρχει υπεραριθμία, θα τεθεί υπόψη η τυχόν συμμετοχή σε κάποια άλλη χορωδία, καθώς και η εκμάθηση κάποιου μουσικού οργάνου.
ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	Χορήγηση πιστοποιητικού επιτυχούς παρακολούθησης, εφόσον υπάρχει ενεργή συμμετοχή σύμφωνα με το τηρούμενο παρουσιολόγιο, αλλά και αφού έχει επιτευχθεί πρόοδος κατά τη διάρκεια των συναντήσεων.
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Το αποτέλεσμα της προετοιμασίας μέσα από αυτό τον Όμιλο, θα παρουσιαστεί δημόσια μέσα στο σχολικό περιβάλλον ή σε αυτόνομη δημόσια εκδήλωση εκτός σχολείου ή εμβόλιμα σε άλλη εκδήλωση σε συνεργασία με άλλους φορείς, σε χώρο και χρόνο που θα ανακοινωθεί εγκαίρως.
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ	Θα επιτευχθεί η σύμπραξη με διάφορα Μουσικά Σύνολα που δραστηριοποιούνται στη Σύρο ή που επισκέπτονται τη Σύρο όπως πχ Μουσικά Σχολεία στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής τους εκδρομής, με σκοπό την απόκτηση ιδιαίτερα σημαντικών μουσικών εμπειριών. Επίσης με διάφορους Πολιτιστικούς φορείς που διοργανώνουν εκδηλώσεις σε διάφορους Πολιτιστικούς χώρους στη διάρκεια της χρονιάς.